LleHTpob6e>xHble Hacochl
C OTKPbITbIM paboyumM KOecom

KOHCTpYKLUMOHHbIE MaTepuarbl

CocraBHasi 4acTb C B-C
Kopnyc Hacoca YyryH BpoHsa

GJL 200 EN 1561 G-Cu Sn 10 EN 1982
CoefuHnT. YacTb YyryH BpoHsa

GJL 200 EN 1561

G-Cu Sn 10 EN 1982

Pabouee koneco

NaTyHb P- Cu Zn 40 Pb 2 UNI 5705

Ban

XpomoHvKenesas cTanb
1.4104 EN 10088 (AISI 430)

Xpomosas ctanb 1.4305 EN 10088
(AISI 303) gnst mog. C 41

XpoMoHUKeneBoMoNM6AeHoBas cTanb

1.4401 EN 10088 (AISI 316)

Mex. ynnoTHeHue

Vronb — kepamuka — NBR

O6nacTtb npuMeHeHUs n = 2900 06./MuH.

(= calpeda

KoHcTpyKumsa

MOHO67104HbIE LIEHTPOGEXKHBIE HACOChI C OTKPbITHIM PAbO4KM KOSTECOM.

B tune C16/1 paboyee Koneco oTOABUHYTO Has3az (BUXPEBOro Tuna).

C: BepcuA ¢ KOPMycoM Hacoca ¥ COeMHUTENBHOI HacTbio 13 YyryHa.

B-C: Bepcua ¢ Koprnycom Hacoca v CoeanHUTENbHON YacTbio U3 6POH3bI.
BpoH30Bble HacoCkl NOCTaBAOTCA NOMHOCTHIO OKPALLEHHBIMU.

MpumeHeHne
ANA XKNOKOCTER COo CPeAHUM cogepXKaHnem npuMecen 1 amMynbCui
ANA NPOMbILUNEHHOCTU N CeNbCKOro X03sncTea

3KCI'IJ'IyaTaLI,I/IOHHbIe orpaHu4yeHus

Temnepatypa xugkoctn ot —=10°C go +90°C.

TemnepaTypa oKpy><atoLero Bo3ayxa He 6onee 40°C.
MaHomeTpuryeckasn BbiCOTa BCacblBaHUsA He 6onee 8 M.

MakcumanbHo AoMyCcTMOe KOHEYHOe AaBreHne B Kopryce Hacoca: 6 6ap.
MakcumanbHo AonycTUMBIA guameTp TBepAbIX HacTul: 4 MM.
HenpepbIBHbIN pexuM aKcnnyaTayum.

OnekTpogsurartesnb

VIHAYKLUMOHHBI 2-nontocHbIn asuratens, 50 My, 2900 06./MUH.

C: TpexdasHblii — 230/400 B (£10%)

CM:  moHodasHbii 230 B (+10%) ¢ TepMO3aLUUTHBIM YCTPONCTBOM
KoHaeHcaTop BCTPOEH B 3a>KUMHYHO KOPOOKY.

M3onsuma knacca “F”.

3awmTHoe ycTpowicTso IP 54.

Knacc aHeproc6epexxenua IE2 anAa TpexdasHbix ABuratenew
MowHocTblo ot 0,75 KBT.

KoHcTpyKUma B cooTBeTCTBUM co cTaHgapTom EN 60034-1; EN 60034-30.
EN 60335-1, EN 60335-2-41.

CneyuanbHble UCNONHEHUs NMog, 3aKas

Apyrue HanpskeHus

YactoTa 60 'y (cMm. kaTanor Ana YacToTsl 60 Mu)

C 3alWmTHBIM ycTporcTBoMm IP 55

cneymanbHble MeX. YNSIOTHEeHUA

AnA cpenpl ¢ 6onee BLICOKOW v 6onee HU3KOW TemnepaTypon

US gpm 4 6 8 10 20 30 40 % 670
2 Imp.g.p.m. 6 8 20 30 40 50 60
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Tex. xapakTepucTukn n = 2900 06./MuH.

Q
3~ 230V 400V 1~ 230V P1 P2 m¢h |06 (09 (12|15|18|24| 3 |36 |48| 6 |66 |84 |96 10,8 12 |13,2| 15
A A A kKW | kW HP | I/min | 10 | 15 | 20 | 25 | 30 | 40 | 50 | 60 | 80 |100 | 110 | 140 | 160 | 180 | 200 | 220 | 250
C 16/1E CM 16/1E
B-C 16/1E 1,7 1 B-CM 16/E 1,2 10,16 (0,15 | 0,2 5 |47 |44 |42 | 4 |36
C 20E 1,9 | 11 CM 20E 2,5
B-C 20/A 23 | 1.3 | B-CM20/A 28 04 1037 | 05 12,3(12,2] 12 |11,5/10,8| 9
C221E | 24 | 1,4 CM 22/1E 3
B-C22M/A | 23 | 1.3 | B-CM221/A | 36 08 |045| 0,6 18 | 18 |17,5/ 17 | 16 | 14 | 10 | 7,5
C 22E CM 22E 3,5 H
B-C 29/A 3 1,7 B- CM 22/A 45 0,9 | 0,55 | 0,75 m 20,5/ 20 | 20 | 19 |18,5(16,5| 14 | 12
C 4/1/A 3 1,7 CM 4/1/A 45 1091055075 15,6 |15,4|15,2| 15 | 14 |13,1| 12 |[10,8/ 9,5 | 7
C 4/A 3,7 | 22 CM 4/A 57
B-C 41/1E 4 23 | B-CM41/1E | 58 1,2 | 0,75 1 19 |18,8(18,5(18,3|17,7(17,4|16,8| 16 | 15 | 13
C 41E CM 41E
B-C 41E 5 2,9 B-CM 41E 74 | 16 | 1,1 1,5 22,4122,3|22,2|121,5| 21 |20,5|19,5| 18 |15,5
P1 MakcumanbHas notpebnsiemast mowHoctb.  B-C, B-CM = WicnonHeHne 13 6poH3bl p = MnotHocTb 1000 kg/m® [Lonycku cornacHo ctaHgapta ISO 9906, npunoxexne “A”.
P2 HomvHanbHas MOLWHOCTb ABUraTens. H O6uwas BbicoTa Hanopa B M V = KMHeMaTuyeckas Bs3KOCTb max 20 mm?/sec
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ISO 228 a f il ht|h2] h8| h4| m | m2| nl| n2| b s I 2| B w g C |CM |B-C |BCM
- B-C 20/A G1 |Gt 35303 71| 90 | 182 - | 106| 90 | 134| 112| 22| 7 70| 84| 60 | 105| 10 - - 9,1 9,1
- B-C 22/1/A 9,3 | 10,3
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XapakTepuctudeckme Kpueble n = 2900 06./MuH.
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XapakTepuctudeckme Kpueble n = 2900 06./MuH.
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